

各 位

会 社 名 株 式 会 社 資 生 堂 代表者名 代表取締役執行役員社長 末 川 久 幸 (コード番号 4911 東証第1部) 問合せ先 I R 部 長 宮 坂 明 宏 (TEL. 03-3572-5111)

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、当社の子会社の資生堂フィティット株式会社と株式会社オービットとを合併することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

当社は、セルフ化粧品のマーケティング戦略の観点から 1999 年に株式会社オービットを設立しましたが、その後の市場環境の変化への対応や経営資源の集中と業務の効率化を図ることを目的に、同社を資生堂フィティット株式会社と合併することとしました。

2. 合併の要旨

(1)合併の日程

該当子会社の合併承認株主総会 2012年(平成24年)2月15日(予定)

合併契約締結 2012 年(平成 24 年) 1 月 31 日

合併の予定日(効力発生日) 2012年(平成24年)4月1日(予定)

(2)合併方式

資生堂フィティット株式会社を存続会社、株式会社オービットを消滅会社とする吸収合併方式です。

(3)合併に係る割当の内容

本合併による新株式の発行、資本金の増加はありません。

(4)消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
商 号	資生堂フィティット株式会社	株式会社オービット
事 業 内 容	化粧品等の卸売販売	化粧品等の製造販売
設立年月日	1991年(平成3年)11月1日	1999年(平成 11 年)12月 10日
本店所在地	東京都中央区銀座七丁目5番5号	東京都中央区銀座七丁目5番5号
代 表 者	檜山 敦	檜山 敦
資本金の額	1,000 万円	1,000 万円
決 算 期	3月31日	3月31日
株主構成	株式会社資生堂 100%	株式会社資生堂 100%

4. 本合併後の状況

商 号	資生堂フィティット株式会社
事 業 内 容	化粧品等の卸売販売
本店所在地	東京都中央区銀座七丁目5番5号
代表者	檜山 敦
資本金の額	1,000 万円
決算期	3月31日
株主構成	株式会社資生堂 100%

5. 業績に与える影響

本合併は連結子会社である完全子会社間の合併であるため、当社業績に与える影響は軽微です。

以 上